Toth Julianna tanarno gondolatai a
megoldasrol

Legyen P, = P(0;0)! Jeldlje az A, B,C pontok helyvektorait rendre: 5,5,5!

Az i—edik felezésnél, keletkezd P -hez hozzarendeliink egy, 2db 0-bol és egy db 1-esbél

allo, rendezett szamharmast az alabbi modon:

ha a haromszdg csticsai koziil véletlenszertien valasztott pont
az A pont, akkor az (1,0;0) szamharmast,
a B pont, akkor a (0;1;,0) szamharmast,
a C pont, akkor a (0;0;1) szamhéarmast.

Roéviden: P (a;;b;;c;), ahol a, +b, +¢, =1 és a,,b;,c, {01}

Az els6 felezésnél, a P, pont helyvektora felirhato az A, B,C pontok helyvektorainak lineéris

kombinaciojaként a kovetkezé modon: (0,a, )25 +(0,b,), b+ (0,c, )ZE , ahol a, +b, +c, =1

—

és (0, a )2 , (O, b, )2 , (O, C, )2 az a ,E, ¢ vektorok egylitthatoinak kettes szamrendszerbeli alakja.

—

A masodik felezésnél, a P, pont helyvektora: (0,a,a,),a +(0,b,b, ),b +(0,¢,c,),C ...

A pontsorozat i-edik (az i—edik felezésnél, keletkezd) P pontjanak helyvektora:

(0,a,..a,3,),a +(0,b;,..b,b,),b +(0,c,..c,c,),c ,ahol a, +b, +c, =1k e {1;2;...;i}

Megjegyzés:

Ha a P pont az ABC haromszog valamely cstucsaval esik egybe, akkor ezek a pontok
pontosan az ABC kiindulasi haromszoggel definialt Sierpinski-haromszog pontjai.
(Sierpinski-haromszog konstrukciojanak 1épései: felvesziink egy haromszoglemezt, amelynek
behuzzuk a kozépvonalait, majd a kozépvonalak altal meghatarozott héaromszoget
weltavolitjuk”. Majd ezeket a 1épéseket a keletkezett kis haromszdgekre megismételjiik. A
Sierpinski-haromszog azokbol a felez6pontokbol all, amit minden egyes iteracios 1épés

tartalmaz, vagyis ami végtelen sok 1épés utan megmarad a haromszogbdl.)


https://hu.wikipedia.org/wiki/H%C3%A1romsz%C3%B6g
https://hu.wikipedia.org/wiki/K%C3%B6z%C3%A9pvonal

Haa P pont az ABC haromszég mindegyik csucsatol kiilonbozik:




